

首届环山西三个一号旅游公路全国自行车公开赛黄河赛段永济站开赛 近300名骑手角逐黄河赛道

运城晚报讯(记者 薛俊)10月27日,首届环山西三个一号旅游公路全国自行车公开赛黄河赛段永济站在永济伍姓湖湿地公园开赛,近300名国内外运动员和自行车爱好者在黄河一号旅游公路(永济段)上演了一场速度与激情的角逐。随着永济站比赛的结束,首届环山西三个一号旅游公路全国自行车公开赛圆满收官。

当日9时55分,比赛枪声响起,选手们如离弦之箭,风驰电掣从起点冲出,沿

比赛路线,依次通过伍姓湖湿地公园鸟类栖息地、舜帝山森林公园、中条山神潭大峡谷、蒲州渡口(古)等地,向终点鹤雀楼前进。全长46.7公里的赛道上,选手们在你追我赶、激情奔驰的同时,还可欣赏到沿途的自然风光,以及古渡口、高台楼阁等历史古迹。经过一个多小时的比赛,来自志昊--BROSS的车手胡志超获得冠军,来自GUSTO SUPERTEAM中国车队的车手 Vitalii Novakovskiy 获亚军,来自1717EVR长安单车的张浩

东获得季军。

获得冠军的胡志超表示,今天他来到永济参赛非常开心,黄河一号旅游公路赛道修建得非常好,他很高兴能来到这个地方参加比赛。

据了解,首届环山西三个一号旅游公路全国自行车公开赛,是在我省持续推动交旅深度融合高质量发展,打造总里程1.3万公里的黄河、长城、太行三个一号旅游公路,进一步提升全域旅游知名度、美誉度和影响力的背景下举办的。其中,长

城一号旅游公路比赛在右玉举办,太行一号旅游公路比赛在高平举办,黄河一号旅游公路比赛则在永济举办。此次赛事,旨在以自行车赛事为媒,深度融合交通、自然人文与城市宣传,引领“跟着赛事游山西”新风尚。这不仅是一场速度与激情的较量,更是一次探索山西独特自然风光和深厚历史文化的契机。

永济站比赛当天,还为首届环山西三个一号旅游公路联赛冠亚季军进行了颁奖。

运城绿元农副产品市场 环卫节里送温暖

▶10月26日是山西省第28个环卫工人节,运城绿元农副产品市场负责人为市场内的环卫工人师傅发放毛巾、洗手液、矿泉水、手套等慰问品。

环卫工人被人们赞誉为“城市黄玫瑰”“马路天使”“城市美容师”等。环卫工人师傅不畏苦累,忠实履行着职责,每天都把市场的旮旯角落打扫得干干净净。

王黑蛋 任震龙



卫星赋能高质量发展 盐湖·第五届遥感论坛举行

运城晚报讯 10月26日,盐湖·第五届遥感论坛举办。中国科学院院士、国际欧亚科学院院士童庆禧出席开幕式。

本次论坛以“卫星赋能高质量发展”为主题,回顾总结5年来运城市卫星遥感数据应用成果,与会人员围绕卫星遥感科技在推动新质生产力发展、服务绿色发展和生态价值实现、支持双碳行动战略、助力矿山可持续发展等方面展开讨论。

其间,中国矿业大学、山西地质集团有限公司、西安中科西光航天科技有限公司、中科星图股份有限公司、北京四象爱数科技有限公司等共同启动成立运城市卫星产业联盟。该联盟将为政府部门、企业、专家学者搭建卫星产业资源聚合、信息共享与交流合作的桥梁。

本次研讨会由运城市人民政府主办,运城市工业和信息化局、运城市规划和自然资源局、运城市卫星遥感大数据应用中心、运城碳中和产业研究院等单位承办。(高芳芳)

盐湖规上企业集体充电 “一带一路”讲座精彩纷呈

运城晚报讯(记者 王捷)10月24日,运城盐湖高新技术产业开发区组织开展规上企业专题学术讲座,邀请国务院发展研究中心特聘研究员李强教授,带来题为《“一带一路”:机遇与挑战》的精彩讲座。盐湖区相关职能部门负责人、高新区机关全体成员、高新区80余家规上企业负责人参加。

李强,著名历史学者、作家,“一带一路”倡议研究者与传播者,国务院发展研究中心特聘研究员,中国政法大学全球化法律研究中心研究员,中国少数民族

文物保护协会第五届副会长。其著作有《大辽帝国》《西夏王》《金太祖阿骨打的完颜家族》《元朝原来是这样》《一本书读懂中国史》等。

“一带一路”主要涉及亚欧非三大洲,是影响力遍及全球的重大经济倡议。讲座中,李强从商业实践和学术研究两个视角出发,分享“一带一路”倡议的核心要义、发展机遇与挑战应对,结合经济、历史、文化、地缘关系等,介绍阐述重大倡议的成果和意义,深入探讨共建“一带一路”倡议对建构世界经贸新秩序的重要

意义,提升大家对进一步加强改革开放的认知,增强国际国内交流的主动性、积极性和自信心。同时,他鼓励企业把握“一带一路”倡议带来的机遇,积极融入全球市场,为高新区乃至全国范围内的“一带一路”建设贡献自己的一份力量。

此次讲座不仅拓宽了大家的视野,也为企业发展指明了前进的方向。参会企业纷纷表示,通过这次讲座对“一带一路”有了更加深刻的理解和认识,同时对企业今后发展规划有了更加明确的指引。

永济高速收费站 拾金不昧受赞扬

运城晚报讯(记者 王耀)近日,司机杨先生将一面印有“拾金不昧 热心为民”的锦旗送至山西交控运城公司永济高速收费站,对该站工作人员的拾金不昧行为表示由衷感谢。

10月20日15时许,永济收费站工作人员发现,一个黑色钱包遗落在便民服务亭里的打印机旁。面对这一突发情况,她立即向值班班长报告。两人打开钱包,发现包内有身份证、银行卡和大量现金。为了尽快找到失主,他们迅速调阅监控录像,最终成功联系到失主杨先生。

杨先生赶到收费站后,看到现金、证件一件不少,激动地说:“真没想到这么快找回来,这里面的证件对我来说太重要了,多亏了你们呀!”

为了表达感谢,10月21日,杨先生特意再次来到永济高速收费站,当面送上了精心制作的锦旗。他表示,这不仅是对永济收费站工作人员拾金不昧行为的赞扬,更是对他们优质服务和社会责任感的肯定。

闻喜县司法局 送法进村入户

▶10月22日,闻喜县司法局的工作人员正在东镇西街村开展免费法律咨询和特殊群体法律援助“进村入户”专项服务宣传活动。

为全面提升农村群众的法治意识,深入宣传法律法规,连日来,该县司法局公共法律服务股和法律援助中心组织全县律师、法律工作者,深入全县各乡镇农村开展免费法律咨询和特殊群体法律援助“进村入户”专项服务宣传活动,及时了解村民的法律服务需求,并答疑解惑、纾困解难,为村民的生产生活提供了强有力的法治保障。

刘中青

